
     Як відомо з середини грудня 2019 року в Китаї (м.Ухань) почали 
реєструвати перші випадки пневмонії невідомого походження у місцевих 
жителів, пов’язаних з ринком тварин та морепродуктів в м.Ухань. Згодом , 
китайські вчені виділили новий коронавірус 2019-nCoV. 
      Коронавірус стрімко розповсюджується, станом на 03.02.2020 померли  
900 осіб, загальна кількість хворих на новий вірус з Ухань на території КНР 
досягла  
40 171 особи. 
     За інформацією МОЗ України : 
станом на 02 березня 2020 року в світі зафіксовано 89 000 випадків 
на 05 березня 2020 року  зареєстровано 95 416 випадків захворювання на 
коронавірус , з них 3285 закінчились смертю, у той же час 53 278 осіб (55,6%) 
одужали  
   За межами Китаю зафіксовано 14 850 випадків у 75 країнах світу, в тому  
числі в країнах, що мають спільний державний кордон з Україною- Білорусії , 
Румунії та Російській Федерації. 
     На території Європейського регіону зареєстровано 4250 випадків 
захворювання коронавірусу та 113 летальних випадків. 
  
     В Україні підтверджено один випадок COVID-2019. Хворобу 
виявлено у чоловіка в Чернівецькій області, який з дружиною 
повернулися з подорожі в Італію, почувався погано. Дружина хворого 
як контактна особа знаходиться під самоізоляцією вдома. За нею 
встановлено медичне спостереження. Чоловік госпіталізований, 
ізольований та знаходиться під медичним наглядом. Зразок матеріалу 
відібраного від захворілого відправлено для остаточного 
підтвердження до Лондона. В області відповідні фахівці здійснюють 
увесь спектр протиепідемічних заходів та відстеження контактів.  
  
    За повідомленням МЗС України станом на 28 лютого інформація про 
наявність громадян України серед інфікованих коронавірусом на 
території КНР до Посольства не надходила. Посольство продовжує 
перебувати на постійному зв’язку з українцями, які відмовились від 
евакуації. Всього дипустанові відомо про 39 громадян України які 
залишаються в провінції Хубей. 
     
          В Італії у громадянки України, яка прибула з м. Кремона, був 
діагностований COVID-19 . Наразі вона знаходиться у лікарні 
“Cotugno” (м. Неаполь), а її життю, за даними лікарів, нічого не 
загрожує. Родичі, з якими контактувала громадянка, поміщені у 
карантинний режим. Зазначена ситуація перебуває на особливому 
контролі Генерального консульства України в Неаполі та Посольства 
України в Італії. 
Італійська сторона відзначає, що на сьогодні уряд повністю контролює 
епідеміологічну ситуацію в державі, де існують два осередки хвороби у 



Ломбардії та Венето, в той же час як в інших регіонах фіксуються 
поодинокі випадки, що не становлять масової загрози для жителів. 
        27 лютого розпочався процес висадки пасажирів із круїзного 
лайнері «Diamond Princess», де знаходилося 25 громадян України-
членів екіпажу лайнеру. Після висадки на берег всі пройдуть 
двотижневий карантин, після чого, за умови отримання повторних 
негативних результатів відповідних тестів, вони отримають можливість 
виїзду за межі Японії.  
        Станом на 28 лютого , три громадянина України, в яких 
діагностовано наявність вірусу COVID-19, продовжують перебувати в 
медичних закладів м. Токіо. Наразі стан наших співвітчизників 
задовільний. 27 лютого була виписана з лікарні громадянка України, 
яка вже пройшла необхідний курс лікування, та наразі перебуває в 
одному з місцевих готелів. 
 
 
      28 лютого по всій Україні у визначених медичних закладах 
почались навчання на випадок фіксації коронавірусу. Вже відбулись 
навчання у Києві в Олександрівській лікарні та в Луцьку. У них взяли 
участь медики, рятувальники, представники поліції та органів місцевої 
влади. 
       Медична система повністю готова на випадок фіксації 
коронавірусу. В Україні є близько 12 тисяч ліжок в інфекційних 
стаціонарах, 2 тисяч лікарів-інфекціоністів та 5 тисяч інших медичних 
працівників, які працюють в інфекційних лікарнях та інфекційних 
боксах. 
      28 лютого до Центру громадського здоров'я МОЗ України надійшли 
2 повідомлення про підозру на COVID-19 із Івано-Франківської та 
Кіровоградської областей. В обох випадках особи повернулися з Італії 
та мають прояви гострого респіраторного захворювання. Попередні 
результати дослідження матеріалу відібраного від захворілих осіб, 
проведені у вірусологічних лабораторіях обласних лабораторних 
центрів методом ПЛР, дали негативний результат на віруси грипу. 
Зразки для подальшого дослідження були надіслані до вірусологічної-
референс лабораторії. 
            

Найбільш вразливі групи населення це  люди похилого віку, вагітні 
жінки, люди з надлишковою вагою, ті хто страждає на цукровий діабет, 
хронічні серцево-судинні, легеневі та інші тяжкі хронічні захворювання.  

 Всесвітня організація охорони здоров’я за підсумками екстреної наради 
оголосила спалах коронавірусу надзвичайною ситуацією міжнародного 
значення . 
  За інформацією МОЗ України, для попередження виникнення в 
закладах освіти гострої респіраторної хвороби, спричиненої 



коронавірусом, необхідо забезпечити організаційно-попереджувальні 
заходи :   

- часто мийте руки або обробляйте дезинфікуючими засобами; 
- під час кашлю та чхання прикривайте рот і ніс паперовою 

хустинкою. Використану хустку варто негайно викинути та 
помити руки; 

- уникайте тісного контакту з усіма, хто має гарячку та кашель; 
- якщо маєте підвищену температуру тіла, кашель й утруднене 

дихання, якнайшвидше зверніться до лікаря та повідомте йому про 
історію  подорожей; 

- не споживайте сирих чи недостатньо термічно оброблених 
продуктів тваринного походження. Із сирим м’ясом, молоком 
тощо слід поводитися обережно. 

- у разі появи симптомів, що свідчать про гострі респіраторні 
захворювання під час подорожі або після неї, мандрівникам 
рекомендується звернутися до лікаря та надати відомості про 
історію подорожей. 

 
оприлюдннені  тимчасові рекомендації для підприємств та 
роботодавців щодо реагування на COVID-19: 

• Працівники із симптомами гострих респіраторних захворювань мають 
повідомити свого керівника та залишатися вдома. 

• Якщо на роботу вийшла людина з гострим респіраторним 
захворюванням, її слід відокремити від інших працівників та негайно 
направити додому.  

• Варто регулярно проводити прибирання на робочому місці: очищати 
поверхні, стільниці та дверні ручки відповідними засобами для 
чищення.  

• Працівники мають обробляти руки дезінфекційними спиртовмісними 
засобами або мити руки з милом не менше 20 секунд. 

•   
 
 
 
 
 
 
 
 
 


